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Το μεγαλύτερο επενδυτικό στοίχημα της σύγχρονης Ελλάδας γίνεται 
πραγματικότητα 

Μεταβίβαση Μετοχών της ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΕ στη LAMDA DEVELOPMENT 

 
Αθήνα, 16 Ιουνίου 2021 –  To Ελληνικό ξεκινά! Το όραμα της μεγαλύτερης αστικής ανάπλασης 
στην Ευρώπη γίνεται πραγματικότητα.  

Σε μια ιστορική ημέρα για την Lamda Development, το Δ.Σ. της εταιρείας αποφάσισε να 
προχωρήσει στην αγορά των μετοχών της Ελληνικό Α.Ε. καθώς σήμερα: 

• εκδόθηκαν οι τελευταίες αποφάσεις του ΣτΕ και 
• διευθετήθηκαν  με το ΤΑΙΠΕΔ τα θέματα που σχετίζονται με την αναβλητική αίρεση 

που αφορά την άδεια λειτουργίας του Καζίνο. 

Στις 25 Ιουνίου θα καταβληθεί στο Ελληνικό Δημόσιο η πρώτη δόση του Τιμήματος, ποσού 
€300εκ. και θα παραδοθεί στο ΤΑΙΠΕΔ η Εγγυητική Επιστολή, ποσού €347εκ.  

Μια νέα εποχή για την Ελλάδα 

Η στιγμή είναι ιστορική καθώς συμπίπτει με την περίοδο επανεκκίνησης της Ελληνικής 

οικονομίας και την προσπάθεια ανάκαμψης της χώρας. Σε αυτή την προσπάθεια η Lamda 

Development θα πρωτοστατήσει.  

Το Ελληνικό, είναι ένα έργο, που θα δώσει αναπτυξιακή ώθηση στην Ελληνική οικονομία και 
θα επανατοποθετήσει την Ελλάδα στον παγκόσμιο επενδυτικό και τουριστικό χάρτη, 
ενσωματώνοντας τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες και αρχές αστικού σχεδιασμού και 
αρχιτεκτονικής. 
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Στόχος μας η δημιουργία μιας σύγχρονης πράσινης, ψηφιακής πόλης, πρότυπο βιώσιμης 
ανάπτυξης, φιλική προς τους ανθρώπους και το περιβάλλον, που θα αναδεικνύει την 
πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας. 

Ενός νέου χώρου ψυχαγωγίας, χαλάρωσης, περίπατου, άθλησης, προσβάσιμος σε όλους.  

Μια νέα μορφή επικοινωνίας  

Στα πλαίσια της επιθυμίας μας για σταθερή επικοινωνία, ξεκινάμε σειρά διαδικτυακών 
παρουσιάσεων της προόδου του έργου. Οι δύο πρώτες θα πραγματοποιηθούν στο πρώτο 
15θήμερο του Ιουλίου και θα αφορούν στα αρχιτεκτονικά σχέδια του πρώτου οικιστικού 
πύργου στην Ελλάδα και στο σχεδιασμό της ανάπτυξης του παράκτιου μετώπου.  

«Επί 7 χρόνια πιστεύαμε ότι το όραμά μας μπορεί να γίνει πραγματικότητα. Σήμερα ξεκινάει η 
υλοποίηση όλων αυτών που σχεδιάζαμε με πολλή υπομονή και πίστη, αλλά κυρίως πάθος και 
προσήλωση στο στόχο μας όλο αυτό το διάστημα.  

Έχουμε ολοκληρωμένα αρχιτεκτονικά σχέδια για την πρώτη φάση του Έργου τα οποία και θα 
αρχίσουμε να παρουσιάζουμε άμεσα και για το οποία έχουμε εξασφαλισμένη χρηματοδότηση. 
Για την υλοποίησή τους έχουμε μαζί μας κορυφαίους συνεργάτες από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό.  

Προσβλέπουμε στο να γίνουμε πρεσβευτές της βιώσιμης ανάπτυξης στη χώρα μας μέσα από 
τη δημιουργία μιας «έξυπνης πράσινης πόλης». 

Θα προσπαθήσουμε να αφουγκραζόμαστε διαρκώς τον παλμό της κοινωνίας με στόχο την 
αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και της καθημερινότητας των πολιτών.  

Με το Ελληνικό θα δημιουργήσουμε ένα έργο πρότυπο σε πολλαπλά επίπεδα που θα 
αναβαθμίσει την εικόνα της χώρας διεθνώς» δήλωσε σχετικά ο Διευθύνων Σύμβουλος της 
Lamda Development κ. Οδυσσέας Αθανασίου. 

 

 

 
 
 

 

Σχετικά με τη Lamda Development 

Η Lamda Development, εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, είναι εταιρεία συμμετοχών και 
δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη, επένδυση και διαχείριση ακινήτων. H εταιρεία διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στον 
κλάδο των μεγάλων εμπορικών και ψυχαγωγικών κέντρων στην Ελλάδα και έχει διαφοροποιηθεί με επιτυχία σε αναπτύξεις 
γραφείων και οικιστικές αναπτύξεις. Στις αναπτύξεις της Lamda Development περιλαμβάνονται τρία εμπορικά και ψυχαγωγικά 
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κέντρα (Τhe Mall Athens και Golden Hall στην Αθήνα και Mediterranean Cosmos στη Θεσσαλονίκη) με διαθέσιμο προς χρήση 
χώρο 157.000 τ.μ., συγκροτήματα γραφείων, οικιστικά συγκροτήματα, και η Μαρίνα Φλοίσβου στο Φάληρο. Το Νοέμβριο του 
2014, η Lamda Development υπέγραψε με το ΤΑΙΠΕΔ τη σύμβαση αγοραπωλησίας μετοχών της «Ελληνικό Α.Ε.». Σκοπός του 
έργου είναι η ολοκληρωμένη μητροπολιτική ανάπλαση της έκτασης του πρώην αεροδρομίου του «Ελληνικού», η οποία θα 
αποτελέσει τη μεγαλύτερη ιδιωτική επένδυση στην Ελλάδα. www.lamdadev.com/el/  

 

Επικοινωνία 

Lamda Development 
Μαρία-Χριστίνα Γρίβα  
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